

企业亏损也要给你涨工资

快报讯(记者 项风华)近日,快报独家发布了南京市2008年企业工资指导价:今年职工工资最高可涨18%,最少也要涨5%。昨天,南京市劳动和社会保障局又发布了制造业、金融业、房地产业等11个行业的工资指导价,企业负责人可根据自身情况,参照行业工资指导价,合理制定员工工资。

“工资指导价这个规定蛮好的,毕竟现在物价不断上涨,能听到‘工资上涨’,终究是令人欣慰的好消息。”昨天,在证券公司从事股票开

户、咨询工作的于先生告诉记者,他这行的收入在南京应属于中等水平,但现在最大的一个感受就是钱不够用,工资增长,的确让人期待。

南京市劳动和社会保障局工资处有关负责人表示,企业应当按照工资指导价和劳动力市场指导价位,结合本单位经济效益情况,合理确定工资增长方案。假设于先生所在的企业去年一年职工平均工资为7万元,参照金融业的工资指导价,如果该企业今年经营正常,那么员工可以加工资7000元,但

最高不能超过12600元,但如果亏损,最少也要涨3500元。当然,这里所说的工资,是指职工提供劳动所取得的货币性收入,包括奖金、津贴和加班工资等。

[链接]

2008年度各行业企业工资指导价

- 一、制造业 基准线为12% 预警线为18% 下线为5%
- 二、电力、燃气及水的生产和供应

- 基准线为10% 预警线为18% 下线为5%
- 三、建筑业 基准线为11% 预警线为18% 下线为5%
- 四、交通运输、仓储及邮政业 基准线为11% 预警线为18% 下线为5%
- 五、信息传输、计算机服务和软件 基准线为10% 预警线为18% 下线为5%
- 六、批发和零售业 基准线为11% 预警线为18% 下线为5%

- 七、住宿和餐饮业 基准线为12% 预警线为18% 下线为5%
- 八、金融业 基准线为10% 预警线为18% 下线为5%
- 九、房地产业 基准线为11% 预警线为18% 下线为5%
- 十、租赁和商务服务业 基准线为12% 预警线为18% 下线为5%
- 十一、居民服务和其他服务业 基准线为12% 预警线为18% 下线为5%

江宁公交全面“数字化”

快报讯(记者 鲍铭东)记者昨天从南京市市政部门获悉,江宁公交线路编制较乱的现象有望改观,有关部门将把区内公交线路和文字名称的郊区线(如南金线、宁井线、安铜线等)全部统一数字化编号,方便市民区分。

按照市政部门的打算,江宁公交线路将采取江北浦口的办法,采用三位数字编号,便于市民区分和乘坐,此外,现有的郊区文字命名的公交线也将全部改为数字化。

据悉,江宁区内公交线可能会以“5××”或“7××”打头,市民一看就能明白。

重洽会 35个项目成功签约,不久将影响你我生活——花上6毛钱 污水变净水

快报讯(记者 都怡文)为期3天的2008中国·南京重大项目投资洽谈会昨天下午举行了项目签约仪式,国际中小企业孵化基地、欧洲华人创业服务中心、欧尚超市等一批与老百姓密切相关的项目都将落户南京,不管是就业还是生活,它们都将对南京人带来影响。

南京市发改委主任黄澜昨天表示,本届重洽会南京主会场共有35个项目签约,项目总投资129.4亿元,与去年的300多亿元相比,这个数字下降了。黄澜解释说,往年计算项

目投资额时,既包括签约项目,也包括发证、发照项目,而今年只计算现场签约的项目,因此数字有些“缩水”。另外,南京各区县进行的招商签约项目也没有全部算进去。“实质内容一点都没有缩水。今年引进的好几个大项目,像新华传媒文化创意中心、中南卡通江苏动漫基地等,都将给南京人带来更多更好的就业机会,还有国际中小企业孵化基地、欧洲华人创业服务中心,这些企业将给想创业的南京人给予更有效的帮助。”黄澜认为,“无论是

重洽会的办会形式,还是从项目的统计口径来看,今年的重洽会都迈出了更务实、更节能的一步。”

在昨天的签约仪式上,南京市委书记朱善璐似乎对其中一家企业“情有独钟”,这就是来自北京中关村的北京碧水源科技股份有限公司。

这家公司副总何愿平告诉记者,他们是一家致力于截污处理净化的科技企业,他们的核心技术可以将污水经过特殊处理达到饮用水源地的水质标准,使用这一技术,一吨水净化的成本只要6毛钱。

“太湖蓝藻事件发生后,我们一直想把企业华东总部落在江苏,本来想落在无锡,但南京更多的人才优势吸引了我们。我们也希望公司的污水处理技术能够给南京的水资源带来变化,尤其是让南京的玄武湖更清澈!”

记者获悉,这家公司华东总部已正式落户南京徐庄软件园,项目总投资将达5亿元。而朱善璐书记还希望“碧水源”能够带动北京中关村更多的企业落户南京,据悉,5月初中关村村将有30多家企业来南京考察。

赵宝成获得“五一”劳动奖章

快报讯(记者 田雪亭)今年2月29日晚,南京交管局七大队龙潭中队民警赵宝成在查处酒后违法时,被一辆酒后驾驶的面包车撞成重伤,生命垂危。

事发后,省市各大媒体对赵宝成同志的英勇事迹进行了广泛深入的宣传报道,引起社会强烈反响。中央、省市各级领导纷纷作出批示和指示,要求全力抢救赵宝成,大力宣传他的先进事迹。南京市委作出表彰赵宝成同志的决定,号召南京市开展向赵宝成同志学习的活动。

为表彰赵宝成同志的英勇行为和崇高精神,近期公安部授予赵宝成同志全国公安系统二级英雄模范称号,并发布公告进行公示。而南京市总工会也授予赵宝成南京市“五一”劳动奖章。近日,江苏省总工会又授予赵宝成同志全省“五一”劳动奖章。

两场招聘会 今天等你来

快报讯(记者 项风华)“五一”小长假,南京各大求职市场将闭门谢客。记者获悉,节前还有两场大型招聘会,将提供1000多个岗位,求职者可把握机会。

据介绍,今天上午,南京市职业介绍服务中心在水西门大街61号举办超市、商贸、营销、物流、客服、装饰、医药类专场招聘会,提供业务员、营业员、驾驶员、送货工、业务经理、快递员、客服员、出纳、司机、摄影助理、房产经纪人、文员等岗位。同时,南京人才市场在北京东路63号举办IT、通讯(信)、电子电气、机械、工业自动化类专场人才招聘会。

南京电视台十八频道《听我韶韶》著名主持人老吴说:“我在吃蜂胶养生宝,服用一段时间后,蜂胶养生宝效果的确不错!”

老吴向中老年人推荐 健康长寿配方蜂胶养生宝



《听我韶韶》主持人老吴

老吴向中老年人推荐蜂胶养生宝有六大理由:

(一)纯天然

蜂胶养生宝的养蜂基地胶源植物丰富,空气、水源纯净无污染,这就保证了蜂胶养生宝原料的纯天然,服用起来也更加安全。

(二)健康处方

“蜂胶养生宝”是根据中老年人生理特点,专为中老年人制造的。蜂胶养生宝高效浓缩,少剂量服用效果好,被中老年人誉为“健康处方”。提醒:蜂胶养生宝不仅仅是蜂胶,它是科学组方,是一个无法仿制的配方(每100克中含总黄酮4300mg,10-羟基-α-癸烯酸:1100mg)所以效果好。

(三)生产通过GMP

蜂胶养生宝拥有一流的培植基地和现代化的生产线,率先通过GMP国际认证,确保生产管理与国际接轨。

(四)价格合理

蜂胶养生宝是中科生物研究所的科研产品,其前期科研经费由国家承担,不需要分摊在每一件产品上,所以价格合理,每瓶仅售66元。

(五)效果实在

“蜂胶养生宝”上市九年来,销售量越来越大。“蜂胶养生宝”功效明显,很多中老年朋友在服用后,心脑血管、糖尿病和免疫力等都有了显著的改善。

(六)脱铅技术

蜂胶养生宝是中科生物研究所的科学家历经六年的科研攻关,专为中老年人开发研制的,在研制过程中,攻克了“脱铅”技术难关,且获得了国家卫生部的批准,品质得到保障,方可长期服用,服用时间越长,效果越好。

专家建议:无论您选用哪种蜂胶,配合中科生物研究所科学家研制的“绿芝生命元”同时服用,效果更好。

中老年人好消息(特大优惠)

即日起至08年5月18日,中科生物研究所特举办特大优惠活动。

蜂胶养生宝优惠方案:买十瓶(660元)赠送二瓶(价值132元);买二十瓶(1320元)赠送五瓶(价值330元)。

绿芝优惠方案:买十瓶(960元)赠送三瓶(价值288元);买十五瓶(1440元)赠送五瓶(价值480元)。

满一定金额,中科生物高档健康被、磁疗床垫、罗布麻凉席等任您选择,详情请见店堂公告!

中老年人请注意

中生药盒小巧、轻便、密封性强,方便您外出旅游随身携带。即日起,凭45岁以上本人身份证均可前往中科生物专卖免费领取,数量有限,赠完为止!(每人限领一个,不得重复领取!)

日常销售地址:

中生健康品专卖·山西路(中山北路34号,大方巷口江苏议事园对面)

中科生物专卖·大厂(大厂区杨村路213号,扬子一中对面)

中科生物专卖·江宁(上元大街251号供销商厦正对面)

中科生物专卖·洪武路(洪武北路133-5号,演艺学院旁)

红十字医院门诊一楼(白下路242号)

中科生物国际连锁(南京市石鼓路107号华威大厦14楼)

中科生物专卖·太平门(龙蟠中路8号,太平门加油站西面)

咨询电话:025-83367338、83223426

市内免费送货热线:025-83367338

团购热线:025-83223426

溧水·中科生物专卖(溧水县永阳镇大西门4号,邮局旁)

镇江·中科生物专卖(梦溪路15号7-4,桃花坞路口,审计局、水利局正对面)

